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Кандидатура на замещение должности директора 
НП СРО АПДВ
Прокудин Николай Николаевич

· Заслуженный архитектор РФ
· Почетный строитель РФ

· Член Союза архитекторов России

Прокудин Николай Николаевич родился 24 января 1950 г. в Красноярском крае.

В 1972 г. после окончания архитектурного факультета Новосибирского инженерно-строительного института приехал на Дальний Восток и был принят на должность архитектора в институт «Хабаровскгражданпроект», где проработал 41 год. 

В разные годы занимал должности главного архитектора мастерской, начальника отдела генеральных планов. С 1992 г. по июль 2013 г. являлся главным архитектором института – заместителем директора.
С августа 2013 г. работает в дирекции НП СРО АПДВ, где занимает должность исполнительного директора.

Прокудин Н.Н. является автором, соавтором многих архитектурных произведений. Среди реализованных проектов в г. Хабаровске следует отметить объекты: «Крытый рынок на 520 торговых мест», «Реконструкция парка «Динамо» с каскадом искусственных прудов», «Спасо-Преображенский кафедральный собор», «Хабаровская духовная семинария», «Многофункциональный спортивно-зрелищный центр «Платинум Арена», «Единый диспетчерский центр управления по ДВЖД», «Деловой центр «Феликс-Сити», «Пристройка к ЦУМу».
Прокудин Н.Н. занимается общественной деятельностью. С 2000 г. по 2008 г. возглавлял Правление Хабаровской краевой организации Союза архитекторов России (САР) и Совет дальневосточного объединения организаций САР, избирался членом Президиума САР.
В настоящее время является заместителем Председателя Правления Хабаровской краевой организации САР, членом градостроительных Советов при Администрации города Хабаровска и Правительства Хабаровского края.

Трудовая и общественная деятельность Прокудина Н.Н. отмечена почетными званиями «Заслуженный архитектор РФ», «Почетный строитель РФ», медалью «За трудовую доблесть», Почетными знаками м грамотами Правительства Хабаровского края, Администрации г. Хабаровска, САР, орденами Русской православной церкви.

Прокудин Н.Н. является лауреатом премий Губернатора Хабаровского края в области архитектуры, премии имени Якова Дьяченко и победителем многих профессиональных конкурсов и фестивалей «Зодчество».

Кандидатура Прокудина Н.Н. рекомендована Правлением НП СРО АПДВ Общему собранию членов НП СРО АПДВ для назначения его на должность директора НП СРО АПДВ.
